

## 金属市场交易

### LME 交易行情

金属	开盘	最高	最低	收盘	涨跌
铜	5298	5350	5285	5315	20
锡	16000	16190	15889	15890	-260
铅	1780	1816	1775	1809	29
锌	1855	1881.5	1826	1843	7
铝	1612	1632	1591	1594	-19
镍	10550	10745	10465	10650	150

### LME 最后收盘价

金属品种	现价买卖	三月买卖	十五月买卖	二七月买卖
铜	5328.75	5315	5290	5281
锡	15922	15890	15789	
铅	1800.5	1809	1842.75	
锌	1820.75	1843	1870	1887
铝	1576.5	1594	1651	1717
镍	10614	10650	10704	10760

### LME 持仓信息

交割期	铜	锡	铅	锌	铝	镍
现货/10月21日	26647	3068	14236	27374	92675	36210
10月22日/11月18日	58285	6045	28784	61290	122832	56552
11月19日/12月16日	78980	5836	34537	74140	133306	59792
12月17日/3个月	37835	1810	16095	27597	47768	29492
12月剩余天	6292	546	3460	8464	7176	3583
12月01日/(15)[27]63个月	92405	-3568	-29076	[92700]	413813	[66217]
总计	300444	20873	126188	291565	817570	251846

### LME 铜铝锌铅成交量

品种	上午第一节场内交易	第二节场内交易	混合交易	下午第一节场内交易	第二节场内交易	混合交易	办公室交易	当天总成交(含调期、场外交易量)
铜	0	64	0	40	0	1515	80516	82135
锡	0	197	0	0	0	1315	3603	5115
铅	740	88	0	160	100	1640	39481	42209
锌	200	260	0	100	0	3352	111807	115719
铝	1400	197	0	10	0	3006	186635	191248
镍	576	725	0	500	800	1965	55826	60392

## LME 铜铝锌铅库存变化

金属	库存	增减
铜	303200	-2025
锡	4580	-25
铅	155300	-1275
锌	589875	2525
铝	3122900	-7875
镍	439794	-1698

## 美国 CFTC 铜市场持仓结构表

日期	非商业持仓量			商业持仓量		可报告合计持仓量		不可报告持仓量		总持仓	投机净多
	多头	空头	跨期	多头	空头	多头	空头	多头	空头		
2015-04-14	54693	61923	15498	81400	66570	151591	143991	14169	21769	165760	-7230
2015-04-21	50483	52802	12830	79538	64110	142851	139742	14870	17979	157721	-2319
2015-04-28	50505	66588	9532	81832	61536	141869	137656	12578	16791	154447	-16083
2015-05-05	63530	63982	9377	78884	75206	151791	148565	14388	17614	166179	-452
2015-05-12	73722	65206	11666	77044	82657	162432	159529	15645	18548	178077	8516
2015-05-19	73598	64257	13001	77109	83885	163708	161143	15502	18067	179210	9341
2015-05-26	64899	63275	14290	78383	78749	157572	156314	15050	16308	172622	1624
2015-06-02	50709	59453	16523	79435	67856	146667	143832	13921	16756	160588	-8744
2015-06-09	50667	64059	25182	81795	64122	157654	153363	13887	18178	171541	-13392
2015-06-16	53535	70047	26850	86938	66044	167323	162941	14442	18824	181765	-16512
2015-06-23	54026	77790	27385	88185	61654	169597	166830	15479	18246	185075	-23764
2015-06-30	59718	81525	14922	77411	52697	152051	149144	14227	17134	166278	-21807
2015-07-07	55639	81068	16245	80720	49595	152604	146908	14404	20100	167008	-25429
2015-07-14	53064	73822	18388	78077	51355	149529	143565	12184	18148	161713	-20758
2015-07-21	56919	79086	18893	75911	49681	151723	147660	14119	18182	165842	-22167
2015-07-28	55698	80152	16387	77675	46041	149760	142580	13896	21076	163656	-24454
2015-08-04	60578	92908	21396	85447	46797	167421	161101	13855	20175	181276	-32330
2015-08-11	60308	94067	30859	88567	47926	179734	172852	15383	22265	195117	-33759
2015-08-18	60821	89793	30888	83872	47927	175581	168608	15684	22657	191265	-28972
2015-08-25	60331	83656	16520	76236	44390	153087	144566	13904	22425	166991	-23325
2015-09-01	61031	81421	11912	74534	46459	147477	139792	11171	18856	158648	-20390
2015-09-08	60691	73958	13111	72133	52296	145935	139365	13081	19651	159016	-13267
2015-09-15	59530	63571	13399	69710	59257	142639	136227	11992	18404	154631	-4041
2015-09-28	52382	65632	15049	70959	51740	138390	132421	14185	20154	152575	-13250

## 金属期市：嘉能可减产刺激期铜上涨，但中国忧虑仍施压市场

据道琼斯伦敦 10 月 12 日消息，伦敦金属交易所 (LME) 期铜周一上涨，削减产出的消息令市场人气不断改善，然而对中国经济的担忧仍向市场施压。

期铜进一步上涨，因嘉能可减产决定持续助推基本金属价格上涨，但分析师警告称，减产还不足以抵消中国需求增长放缓的影响。

伦敦时间 10 月 12 日 16:00 (北京时间 10 月 13 日 00:00)，三个月期铜收涨 0.5% 至每吨 5,315 美元，早盘逼近上周五触及的 5,356 美元三周高位。

瑞士矿商嘉能可 (Glencore) 周一表示，为改善资产负债状况、重塑投资者信心，考虑出售澳大利亚新南威尔士州的 Cobar 地下铜矿，以及智利北部的 Lomas Bayas 露天铜矿。嘉能可已经委任美银美林和瑞银为交易程序提供建议。

“人们仍对嘉能可及其他削减供应的消息感到乐观，” CPM Group 资深金属分析师 Mu Li 称，“价格反弹是之前看空情绪后出现的向上调整。”

德国商业银行 (Commerzbank) 表示，最近几周，嘉能可也宣布削减铜矿产出。嘉能可上个月宣布将刚果民主共和国和赞比亚的铜业务运营暂停 18 个月。

部分受助于减产的消息，期铜价格最近从 8 月份触及的每吨 5,000 美元下方的六年低位反弹。

周一美元走软亦提振铜价。《华尔街日报》美元指数最近下滑 0.2%。

但尽管如此，由于对中国经济情况的担忧仍在，铜和其他金属的涨势仍然受到了限制。中国大约占到全球锌消费总量的一半，全球铜消费量的 45%，铅消费量的 40%。对中国经济的担忧是夏季金属价格下挫的主要因素。

“中国增长方面的关键数据疲弱，我们还没有看到反转。”德意志银行商品分析师 Jens Pedersen 称。

CRU Group 周一在参加“伦敦金属交易所之周” (LME Week) 行业活动时称，市场需要在 2016-17 年进一步减少 25 万吨供应才能达到平衡。

投行高盛 (Goldman Sachs) 分析师称：“我们认为铜供应被削减正好证明了需求疲软。”

“我们仍预期年底铜价将跌至每吨 4,800 美元，到 2016 年年底将跌至 4,500 美元。总的来说，我们仍认为市场存在下行风险。”

伦敦指标期锌收涨 0.44%，报每吨 1,843 美元，盘中稍早升 2.5%，至每吨 1,881.50 美元。受嘉能可减少消息提振，期锌曾在上周五飙升 10%，创至少十年来的最大单日涨幅。

三个月期铝跌 1.2%，收于每吨 1,594 美元。

三个月期铅收涨 1.6%，报每吨 1,809 美元。

三个月期锡收跌 1.6%，报每吨 15,890 美元。

三个月期镍收涨 1.4%，报每吨 10,650 美元。

## 国际金融市场

道琼斯工业平均		纳斯达克综合		英国伦敦 FTSE		德国法兰克福 DAX		法国巴黎 CAC40	
17131.86	47.37	4838.64	8.17	6371.18	-44.98	10119.83	23.23	4688.7	-12.69
澳元/美元		英镑/美元		欧元/美元		美元/日元		美元/人民币	
0.736	0.0034	1.5341	0.0023	1.1363	0.0007	120.006	-0.225	6.323	-0.0223
CRB-R		美元指数		近月黄金		纽约原油近月		波罗的海干货	
199.73	-2.96	94.85	-0.03	1164.5	8.6	47.1	-2.53	809	0

### 美股盘后-重要财报季周二开始 股市成交量偏低 温和收高 道琼上涨 47 点

美国重要第三季企业财报定于周二开始公布，美国股市周一温和收高，成交量偏低。

分析师说，股市今日守稳，值得注意。能源股与原物料股小幅超买，让人忧心。未来几天，观察 S&P 500 收盘能否站上 2040 点，若成功站上，将增强股市已触底观点。

道琼工业平均指数收高 47.37 点或 0.28% 至 17131.86。

Nasdaq 指数收高 8.17 点或 0.17% 至 4838.64。

S&P 500 指数收高 2.57 点或 0.13% 至 2017.46。

费城半导体指数收高 1.03 点或 0.16% 至 630.54。

8 月 17 日以来，Nasdaq 指数首度收盘站上 50 日移动平均线。道琼与 S&P 500 上周收盘高于 50 日移动平均线，并仍守于其上。

公用事业股上涨近 1%，为 S&P 500 中，涨幅最大类股。能源股下跌逾 1%，为跌幅最大类股。

分析师说，今日消息面不多。企业季报公布前，交易平静。投资人焦点在商品价格。市

场已呈现超买，预期将进行整理。

上周，S&P 500 收高 3.26%，创 2015 年单周最佳表现。道琼工业平均指数收高 3.7%，创今年以来，表现第二佳的一周。

原油收低 2.53 美元，或 5.10%，至每桶 47.10 美元，跌回逾半数上周近 9%的涨幅。

分析师说，今日缺少影响市场因素，投资人关注商品市场。

今日为哥伦布日，美国债券市场休市，股市成交量清淡。

周二收盘后，摩根大通银行将公布第三季财报，开启金融业财报季的一周。根据 S&P Capital IQ 公司指出，分析师预估金融业第三季获利成长降至 3.0%，二周前预估为成长 6.1%。

投资人周一注意联准会 (Fed) 官员的谈话。分析师说，投资人找寻官员何时升息的线索。他们一直说今年要升息，12 月当然仍有可能。

周末期间，Fed 副主席 Fischer 说，Fed 决策官员今年仍可能升息，但这只是预期，而非承诺。若全球经济进一步扭曲美国经济，该预期仍可能改变。

周一，亚特兰大 Fed 银行总裁 Lockhart 说，在 10 月稍后的会议，Fed 可能有足够的经济数据，考虑是否升息。到 12 月会议，会有更多数据。

芝加哥 Fed 银行总裁 Evans 重申，升息应较大多央行官员的预期更为缓慢。

上周四，Fed 公布 9 月会议记录显示，决策官员于 9 月距升息较许多人预期都遥远，联邦公开市场委员会委员担忧难达成通货膨胀目标，及全球经济减缓的冲击。但 Fed 官员大多表示，今年仍可能升息。

### 欧股盘后—泛欧小跌 0.28%收 361 点 德公用事业类股涨幅领先大盘

《Reuters》报道，欧洲股市收盘涨跌互见，航空、矿业类股落后大盘公用事业涨幅领先。

欧洲股市上周连续数个交易日上涨，今日在航空、矿业类股领跌下终场仅德国 DAX 小幅上涨。德国公用事业类股包括能源公司 E.ON、电力公司莱茵集团 RWE 在德国政府宣布这些公司有准备足够的钱应付未来核电厂退役带动下，盘中大涨超过 12%；德银、瑞士信贷 (CS-US)、法国兴业银行也纷纷调高德国公用事业类股目标价。

其他个股行情中，瑞士嘉能可 (Glencore) 发布声明表示他们计划卖出铜矿以减少负债比例，该公司股价收盘随之下跌超过 6%，拖累包括 Antofagasta、Anglo American 在内的矿业公司股价下跌。义大利飞雅特克莱斯勒汽车集团旗下法拉利 IPO 本周则正式登场，预期法拉利股票 IPO 价将会落在 48-52 美元之间，股票代码为 (RACE-US)。

ActivTrades 券商分析师表示，欧洲股市受欧美假期影响，部分投资人趁着大涨之际获

利了结，大盘小幅波动盘整。本周欧洲投资人焦点将集中在更多中国、美国经济数据上，联储何时升息也是市场重点。

泛欧指数 Stoxx 600 下跌 0.28% 收 361.79 点。

英国 FTSE 下跌 44.98 点，或 -0.70%，收在 6371.18 点。

德国 DAX 上涨 23.23 点，或 0.23%，收在 10119.83 点。

法国 CAC 40 下跌 12.69 点，或 -0.27%，收在 4688.70 点。

### **能源盘后—轻原油大跌 5.1%收 47 美元 投资人逢高获利了结**

《Reuters》报道，国际原油价格重挫超过 5%作收，投资人趁势获利了结。

油价上周上涨来到近 1 个月以来高点，有迹象显示产油国为因应油价低落还在持续减产。Baker Hughes 公司公布的数据显示，截至上周为止美国境内钻井数量再度连续 6 周减少，目前仅剩 609 座还在运作。石油输出国组织 OPEC 公布的数据则显示，预期 2016 年全球原油的需求量可能比之前预估的更多。

不过消息未能支撑油价再度上涨。德国商业银行分析师表示，近期油价再度快速上涨给了投资人卖出的机会，整体做多原油的部位目前相当庞大，因此市场随时有可能遭遇今天这种跌势。

iiTrader 分析师则认为，如果油价能够维持在每桶 47 美元之上，年底之前也许有机会反弹到每桶 55 美元。但如果油价持续在每桶 47 美元附近挣扎，则很有可能还会长期盘整。

美国轻原油期货下跌 5.1%，收在每桶 47.10 美元。

布兰特原油期货下跌 2.40 美元，收在每桶 50.20 美元。

### **贵金属盘后—预期美国升息将进一步延后 黄金收高 8.6 美元**

黄金期货周一创逾三个月最高收盘水准，预期美国升息将进一步延后，黄金因而扩大上周涨幅。

纽约 12 月黄金收高 8.60 美元，或 0.7%，至每盎司 1164.50 美元，创 7 月 6 日以来最高收盘水准。12 月白银上涨 4 美分，或 0.2%，至每盎司 15.86 美元。

上周，黄金上涨约 1.7%，并创 8 月 21 日以来最高收盘水准。

分析师说，黄金上涨，部份原因在于俄罗斯轰炸叙利亚总统阿塞德的对立面，投资人有避险买盘。

俄罗斯在叙利亚的军事行动，引发了部份避险买盘，促使部份紧张的空头回补其仓位。

投资人相信，若黄金突破每盎司 1169 美元，可能测试 1200 美元，即 3 月以来所未见水准。

由于低利率且政治情况不定，黄金价格反弹。上周四，联准会 (Fed) 公布 9 月会议记录，进一步证实 2015 年，美国将维持利率不变。

美元周一疲弱，亦支撑了黄金走高。美元上涨，将使得以美元计价的黄金受到压力，因对持有其他货币的投资人而言，黄金将变得更贵。

其他金属交易中，12 月铜上涨 1 美分，或 0.4%，收于每盎司 2.42 美元。1 月白金上涨 14.50 美元，或 1.5%，至每盎司 995.90 美元。12 月钯金收低 13.50 美元，或 1.9%，至每盎司 694.65 美元。